



左圖：育中代表自首長手中接過支票時影。右二為賴文翰。

右圖：首長見證捐款儀式，圖為根市議會代表自毅成公司代表手中接過支票時影。

主持根港口廣場喜來登酒店及購物商場開幕 慕沙籲私人界與政府密切合作 致力發展旅遊與房產業

【本報山打根廿一日訊】酒店業者受籲致力於環保提高服務水準，讓賓客有賓至如歸之感，希望他們非只日後故地重旅沙巴州，也包括山打根喜來登酒店港口購物商場。

首席部長拿督斯里慕沙阿曼昨晚八時為山打根港口廣場喜來登國際大酒店及購物商場主持開幕時，作出有關呼籲，在場觀禮的有工業部長拿督陳樹傑，港口廣場發展商毅成董事經理賴文翰，高層賴秀華及根市議會主席拿督占士黃等。

耗資五億一千萬令吉的山打根港口廣場佔地十二畝，是一項由毅成與根市議會聯合推行的城市再生發展計劃，它於二〇〇三年由首長拿督慕沙主持動土儀式，在十年裡共分四個階段完成，而喜來登大酒店與購物商場亦被喻為港口廣場的最後“金鑽”。

首長祝賀毅成公司於二〇〇九年時榮獲亞太區產業獎（城市再生發展計劃），而國家稽核首長亦對該項政府和私人界聯營發展計劃，加以讚賞。

他說，旅遊業為沙巴的經濟資源之一，根埠為沙巴東海岸與旅遊潛能的大自然城市，今日的喜來登大酒店及商場，集會議、展示及獎掖於一爐，並為咱們製造就業和商機提升社會經濟，讓根埠城市獲得改造。

首長指出，旅遊業為沙巴其中一項經濟催化劑，而今年預料遊客人數將多達二百七十萬人，與去年不相伯仲沙巴

將繼續成為一著名旅遊景點，旅客人數的激增，酒店開設正合時宜。

政府續予產業界提供獎掖

他表示，政府將會繼續予發展支持並設獎掖，相信在恰當的經營和管理下，產業界將獲更豐厚的回報。

慕沙形容政府和私人界的密切合作重要，以配合私營公司為政府合作伙伴，相信仍有多項機會能讓公眾及私人界帶來裨益，有關默契將有助加強家庭及外資對本地經濟，包括家庭式旅遊業的潛在信心。

他呼籲州政府機構，推行政策部門能肩負其“推動者”的角色，致力於地方旅遊和房產業的發展，首長亦籲請私營公司在致力發展外，也能回饋社會，提供清潔、安全和娛樂性的環境。

另一方面，毅成董事經理賴文翰對州政府，尤其是首長的支持，以讓此項港口廣場的龐大發展計劃，得以早日落實，表衷心感激，他保證今後將有更多國際品牌的業者，包括餐館將在此開設，他（賴）也為一個對山打根（又稱小香港）

在國際地位上具代表性的雕塑作品將在港口廣場豎立，引以為榮。

毅成捐兩機構各一萬

當晚並有兩項捐款儀式，根市議會伊士蘭福利局和育源中學各獲毅成捐助一萬令吉。

山打根喜來登國際大酒店擁客房三百間，泊車位九百八十個，與充滿朝氣的購物商場，相得益彰，酒店旁的現代化中央大巴刹亦為全國最美麗的巴刹，賴文翰希望，隨着港口廣場的完成，將予根民眾帶來更現代化的生活方式，夕陽也將更加燦爛。（1098）



首長拿督慕沙週六晚為根喜來登大酒店和購物商場主持開幕時影，其右為拿督占士黃，拿督陳樹傑部長及賴秀華（右）等。